

## 卫健委 招引企业按下“启动键”

本报讯 春节的喜庆氛围尚未完全消散，县卫健委招引帮办的10家企业已在节后迅速按下“启动键”，全部复工复产。

正月初十，坐落于江苏金湖经济开发区内的金湖降温电子科技有限公司，生产散热器组件及模组的各车间机器轰鸣声此起彼伏，100余名工人正有条不紊地忙碌着。他们佩戴着口罩，神情专注，各自在岗位上熟练地操作着设备。生产线上，一件件热管、热板产品逐渐成型。公司陈总高兴地介绍道，公司产品广泛应用于笔记本电脑、手机、平板电脑、服务器、游戏机、汽车、高铁等，所开发的新技术和新产品均处于国际领先水平。目前订单较多，所以春节后初八就全员复工了。我们正在抢时间争速度完成订单。

至年初九，江苏亿瑞汽车零部件集团有限公司所属力兴、翔瑞、新环众、超固等4个公司都先后开工。各公司负责人虽然都是浙江客商，但他们都在节后第一时间赶到公司，组织全体员工迅速开工。

节后，县卫健委党委书记、主任刘仁海带领帮办人员，第一时间走进万迪光电科技有限公司、江苏德尼森科技有限公司、江苏飞鸟新材料科技有限公司，查看企业复工现场，与企业负责人深入交流，了解企业开工后的需求和困难，并表示将一如既往地为企业提供全方位的服务和支持，助力企业做大做强。（孙永溶）

## 塔集镇 复工复产吹响“集结号”

本报讯 截至2月10号，塔集镇规模以上工业企业已有52家复工复产，复工率达96.3%，员工到岗率达90.93%，各企业蓄势待发，陆续开启新一年的征程。

走进江苏金湖开发区九盛路的金湖聚胜塑木有限公司，生产车间内，各条生产线井然有序，工人们正熟练地操作，下料、焊接、打磨、喷涂、打包……机器的轰鸣与忙碌的身影交织，处处洋溢着企业新年奋起抢生产、抓订单的信心和决心。

据介绍，金湖聚胜塑木有限公司大年初八就陆续上班，10号全面复工复产。现在一天可以生产塑木约60吨，产品90%以上销往英国、德国等欧美国家。

同样的繁忙景象，出现在江苏百特威新材料科技有限公司，车间内多条智能化生产线全速运转，有的工人在切割零件，有的工人在组装产品，叉车穿梭其间，忙而有序。该公司总经理顾亚告诉记者，由于产品订单量大，目前有两条生产线正加足马力、全力生产，计划3月20号前将再安排一条生产线进场安装，应对火热的市场需求。（邱添）

## 金北街道 开足马力誓夺“开门红”

本报讯 一年春作首，万事干为先。春节刚过，金北街道迅速吹响复工“集结号”，组织各家企业抢抓早，开足马力，奋楫蛇年“开门红”。

在江苏上元容器制造有限公司生产车间，工人们正忙着摆放产品，一个个可容纳1200升容量的IBC集装箱整齐排列着。

据了解，该公司主要生产钢桶、塑料桶、IBC集装箱等产品，可广泛应用于化工、粮油、仓储等行业，年产量200万只以上，2024年销售额达3.1亿元。

公司塑料桶车间生产厂长刘晓亮说：“年后尽早开工，就是为了把年前的订单完成”。今年的订单，目前已经接到三、四月份的，量比较大。去年我们整体销售额在3.1个亿，今年目标是冲刺（上升）20%。

繁忙不止一处。江苏润润电气有限公司根据在手订单情况，节后第一时间组织了复工复产，目前复工率达到了95%。公司生产车间内，工人身着整洁的工作服，生产充气泵系列产品，9条生产线、50台注塑机满负荷运行，呈现出一派繁忙景象。企业负责人信心满满地告诉记者，预计今年的销售额能突破2亿元。（孙雪溶）

## 吕良镇 靠前服务开启“加速键”

本报讯 春节过后，吕良镇靠前服务，全面摸清企业节后复工时间、企业用工需求等情况，有的放矢，现场服务，家家企业迅速切换到“生产模式”，全力冲刺首季“开门红”。

记者来到江苏正贸仓储设备制造有限公司，只见生产车间里一派繁忙：近10米高的堆垛机，如同训练有素的智能机器人，在巷道中自动、灵活穿梭，精准地抓取不同高度货架上的物料，迅速、平稳地送至指定区域。

目前，该企业正在加紧生产春节后接手的订单，争取尽快交付。接下来企业将要全力应对4到5月份的订单爆发期，为全年销售实现稳步增长打下坚实的基础。

在吕良镇快速进入生产状态、生产线火力全开的企业，少不了江苏立圆食品有限公司。据了解，该公司在售产品超40多种，像黄金脆骨棒、北极翅等热门产品，在市场上占据了一席之地。

春节期间，吕良镇提前谋划，工作人员深入各家企业，以“现场办公+精准服务”的模式，为企业发展献策献力，以贴心服务，为企业发展注入强劲活力。（孙雪溶）

正月十五闹元宵，灯火摇曳映笑颜，一起来看看今天金湖人如何“闹”元宵。

——编者

# 湖城欢乐闹元宵



公众号·荷新闻

### 黎城街道

12日，黎城街道开展“元宵喜乐荟 共赴团圆时”文化集会活动。上午9时，走进黎城街道综合服务中心，一楼的大厅里张灯结彩，人头攒动，处处洋溢着热烈又温馨的欢乐气氛。

“哇，投中了！好厉害！”“妈妈妈妈，我也想试试。”活动现场设置了“灵蛇投壶”“水中捞‘元宵’”等趣味游戏，参与者可以通过完成各项活动赢取奖励，在欢乐中收获奖品。

“轻跑过水面，水面浪花飞溅、树叶哗哗鼓掌，响声连成一片。（猜自然现象）……”一张张颜色鲜艳的灯面，一个个妙趣横生的谜题，吸引着群众和孩子们前来参与。居民们兴致勃勃地穿梭在灯谜之间，有的独自思考，有的三五成群地讨论，每个人脸上都洋溢着愉悦的笑容。

活动现场还设置了“趣食元宵”区域，供群众品尝，一碗碗热气腾腾、象征吉祥团圆的汤圆浓香馥郁，诱人可口。工作人员将煮好的汤圆端给活动现场的群众，大家一边品尝着美味的汤圆，一边感受着浓浓的节日氛围。

除此之外，活动现场还设置了“志愿服

务”区域，普法宣传、企业招聘、安全宣传等应有尽有，为群众提供好“一站式”服务。87岁的金湖剪纸非遗项目传承人陆功助现场展示传统剪纸技艺，让大人和孩子们在观赏中感受传统文化的魅力。一旁的长桌上，亲子合作制作属于自己的元宵花灯，一盏盏花灯点亮了节日的喜悦，传递着每个家庭对未来的美好祝愿。

### 金南镇

12日，金南镇新时代文明实践所组织全



### 名人世家小区

12日上午，江苏顺升物业有限公司在名



公众号·荷新闻

## “实”字当头 “干”字为先

——县委社会工作部一年工作纪略

■通讯员 朱妍

日前，市委、市政府对2024年度推动高质量发展和社会治理现代化建设的先进集体和先进个人进行表彰，我县县委社会工作部荣获“全市推动社会治理现代化建设的先进集体”称号。

自2024年挂牌成立以来，县委社会工作部紧扣“政治立部、制度建部、学习强部、从严治部、作风兴部”要求，坚持部门组建与工作衔接并重，自身建设与工作谋划同行，实现全县社会工作高标准开局、高质量推进。

立足夯基固本，着力提升党建引领基层治理效能。



11日，来自云南的十多名务工人员，千里迢迢顺利抵达我县，开启他们在金湖崭新的工作和生活。

上午10点半，县人社局迎来了一批特殊的“客人”——来自云南省曲靖市会泽县的11名务工人员。他们历经37小时、跨越2100多公里，顺利抵达我县。县人社局为他们举行了简短的欢迎仪式，介绍了我县的基本情况，并送上暖心小礼品。随后，这11名务工人员们前往江苏翔羽体育

## 四家工会驿站24小时开放

本报讯 工会驿站是由工会组织设立的综合服务平台，旨在为户外劳动者们提供有温度的贴心服务。截至2024年底，县总工会联合辖区内各基层工会共建设了15家工会驿站，其中起点公园、税务局等

4家工会驿站24小时对外开放。每个驿站均配备饮水机、微波炉、沙发座椅、充电口等常用设施，部分驿站还提供书籍阅读、药品应急、雨伞和维修小工具借用等暖心服务。（县总工会）



本版编辑  
王永中

## 特殊的“客人”

■记者 王永瑞

用品有限公司，开启在金湖崭新的工作和生活。

务工人员陈鑫介绍说，我们家乡比较偏僻，发展没有沿海地区那么好，老乡都渴望到外地工作，经过当地的人社部门以及金湖县人社局的推荐，我带着村11个人，一起来到金湖打工。

## 招聘会上学法律 劳动权益全解析



10日，金湖海华机械制造有限公司门口的招聘现场，银涂司法所的志愿者们正在开展劳动保障法律知识宣传活动。前来应聘的群众通过此次宣传活动，提升了法律意识和维权能力，清楚了自身权益和维权途径。同时，他们学会了防范职场风险，掌握了最新政策，促进了劳动关系的和谐发展。张卜文 葛婷婷 摄/文

下一步，县委社会工作部将坚定攀高比强、跨越赶超的工作追求，强信心、增斗志、担使命，以社会工作的全面进步助力金湖高质量发展。

## 注销公告

金湖县国际投资促进中心依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2025年2月6日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告

## 遗失声明

金湖吕良大酒店遗失公章，遗失法人顾伏元私章，现予以作废，特此声明。2025年2月12日

可疑链接不点击  
陌生来电不大意  
网络信息不轻信  
资金转账不着急

维护湖城社会诚信体系  
严厉打击网络诈骗犯罪

## 金湖快报

办公地址：  
金湖县融媒体中心  
金湖县准金线东侧、  
金北街道董河村  
刘庄组贴堤河北侧  
邮政编码：  
211600

编辑部  
办公地址：  
广播电视台三楼  
309室  
联系电话：  
051786889162  
051786889161

新闻采访部  
办公地址：  
广播电视台三楼  
310室  
联系电话：  
051786803456

产业发展部  
联系电话：  
13801403939  
商广部：  
办公地址：  
广播电视局一楼临  
街门市  
联系电话：  
18252323100  
051786965988

广告经营许可证：  
金广字3208315200301

